

金徽酒的绵甜“密码”

在白酒行业竞争激烈的当下，金徽酒凭借其独特的“绵甜润雅”口感脱颖而出。这一特色风格的奥秘，源自金徽酒百年匠心传承与创新并重的“三低工法”酿造工艺。这一口感特征不仅重新定义了优质白酒的风味标准，更引领着行业朝着更加细腻、更加大众的口感体验迈进。

探：“三低工法”背后的绵甜之道

金徽酒依托秦岭南麓的生态优势，独创“三低工法”，让世代相传的酿酒技艺与山川、林木、河谷融合共生，展现了“前低、中挺、后缓落”的白酒酿造精髓，促进优质粮食、酒曲与窖泥中的微生物相互融合、自然转化。

低温入窖——金徽酒的发酵起始温度为18至21℃，比行业平均水平低2至3℃。前低的温度控制让淀粉糖化更为充分，酒中的醇甜物质更加丰富，形成

“下咽顺畅”的口感特点。

低温慢酿不仅耗时耗力，更对入窖、发酵、蒸馏等环节有着严格的温度控制要求。那么，金徽酒是如何攻克这一技术难关的呢？

看：金徽酒的窖池上长了个“蓝色耳朵”

到金徽酒厂参观的人都很好奇，为什么每个窖池上都像是长了个“蓝色的耳朵”，这个东西是干什么用的呢？

这是金徽酒与江南大学联合研发的物联网温控检测系统。“蓝色耳朵”是该系统的探测器，能够实时在线监测窖池内糟醅的发酵温度，并绘制出每口窖池的发酵温度曲线图。现场员工可以通过LED大屏判断窖内糟醅的发酵情况，从而提前做好下一轮入窖发酵的工艺调整工作。

这条“数字化护城河”既保留了古法酿造的精髓，又显著提升了品质的稳定性，让每一滴金徽酒都完美展现“绵甜润雅”的特质。据悉，金徽酒研发并安装这套设备耗资5000多万元，最终实现了精准控制的“三低”酿造工艺。该系统荣获全国商业科技进步奖一等奖，并获得了2项国家发明专利。

破：打破消费边界开拓消费群体

金徽酒内蒙古市场业务员回忆道：“几年前，公司初涉内蒙古市场时，曾接待过一对新加盟的经销商夫妇。在接待结束时，这对经销商夫妇表示，金徽酒最大的特点是甜润顺口，在内蒙古市场大有可为。”

其实，很多初次品尝金徽酒的客人，尤其是女性，都表示金徽酒带有丝丝甜味。为何金徽酒会带有甜味？这主要得益于金徽酒得天独厚的酿造环境和独具特色的“三低工法”酿造技艺。

金徽酒通过“三低工法”实现的绵甜风格，不仅是对传统工艺的突破，更开拓了新的白酒消费群体。市场反馈显示，金徽酒在年轻群体和女性消费群体中的占比正在不断攀升。

传统与现代交织，科技与匠心碰撞。金徽酒通过现代科技对传统酿造的深度赋能，用“三低工法”揭开了“绵甜润雅”背后的奥秘，不仅赢得了传统白酒消费者的喜爱，而且吸引了更多女性消费者的参与。这也为白酒行业的差异化发展提供了新的思考方向。

樊兆琦

近日，在兰州德源农业合作社，农户正在生产品线上分拣软儿梨。

以往，软儿梨作为应季水果，销售期极为短暂。为延长软儿梨的销售时间，兰州德源农业合作社在农行兰州分行的支持下，建成了2000多平方米的冷库，升级了软儿梨储藏和运输技术，将采摘下的软儿梨经过静置和糖化后存入冷库，实现全年销售。同时，该合作社还通过给梨加保温箱、真空包装、冷链物流等手段，解决运输半径小的难题，让什川古梨园焕发出了新活力。

今年以来，农行甘肃省分行持续加大“牛羊菜果薯药粮种”八大产业信贷支持力度，累计支持八大产业客户25.27万户，贷款余额281亿元，较年初分别增加4.34万户、67亿元；乡村产业贷款余额348亿元，较年初增加63亿元。

在金昌市永昌县河西堡镇化工循环经济产业园内，甘肃施可丰生态科技有限公司的水溶肥生产线正开足马力，一袋袋水溶肥即将装车发运。该公司是国家级高新技术企业和专精特新“小巨人”企业，生产的稳定性复合肥被列入甘肃省绿色技术推广目录。

年初，公司总经理刘汉明盯着“河西走廊百万亩高效节水农业配套项目”中标通知书犯起了愁。企业自主研发的智能水肥一体化系统需紧急采购2万吨矿石原料，可在生产高峰期，出现了融资难题。

农行金昌分行在开展“千企万户大走访”时了解到公司困境后，立即对接该公司。“我们通过了解企业近3年纳税数据、电费缴纳数据，将企业高新技术企业资质和专利证书作为授信依据，现场测算出授信额度。”农行客户经理介绍道。不到一周时间，便完成了贷款审批，为该公司发放了信用贷款。

在酒泉市玉门市的戈壁滩上，300MW压缩空气储能电站示范工程项目施工正酣。作为全国首个300MW级人工硐室压缩空气储能电站示范项目，该项目在储能技术领域取得了重大突破，为区域新能源产业高质量发展注入了强劲动力。

农行酒泉分行及时为该项目发放3150万元融资贷款，推动企业在新型储能技术商业化应用方面迈出新的一步。今年一季度，农行甘肃省分行积极支持绿色环保、节能减排等领域重点项目，助力甘肃打造全国重要的新能源及新能源装备制造基地，累计投放新能源项目贷款41亿元，绿色信贷余额445亿元，净增22亿元。

“我们锁定建设服务乡村振兴领军银行、服务实体经济主力银行定位，尽可能为全省经济社会高质量发展注入更多金融‘活水’。”农行甘肃省分行相关负责人介绍。一季度，该行累计投放各项贷款546亿元，贷款总量达2701亿元，总量、增量均居甘肃省国有商业银行前列。

甘肃银行荣获金鼠标“数字营销最具创新精神品牌奖”

近日，2025金鼠标国际数字营销节在北京落下帷幕，甘肃银行微信公众号荣获“数字营销最具创新精神品牌奖”。

金鼠标素有“数字营销风向标”的美誉，自2009年创立以来，已覆盖6000多个品牌。本届大赛自去年12月23日正式启动以来，吸引了广泛关注，涉及品牌500多家。甘肃银行微信公众号在激烈的终审角逐中脱颖而出，获得“数字营销最具创新精神品牌奖”的佳绩，充分展现了其长期以来在数字化转型方面的积极探索和实践。

近年来，甘肃银行始终牢记社会责任，

(甘银轩)

▷ 近日，由中铁十八局产业发展公司打造的“中国铁建·滨海云帆”项目，通过打造“营销中心+书屋”新模式，组织“津悦”读书会，让市民在家门口即可畅享阅读乐趣，实现书香飘进社区，吸引不少居民前来打卡体验。这一举措是央企积极践行社会责任、深化价值创造的生动实践，也是该项目对美好生活场景的具象呈现。

鄢萍



中国银行甘肃省分行参加打击和防范经济犯罪宣传日活动

5月15日是第十六个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。按照公安部统一部署，甘肃省、市、县三级公安机关同步组织开展以“与民同心 为您守护”为主题的宣传日活动。

活动由甘肃证监局、甘肃金融监管局和甘肃省公安厅经济犯罪侦查总队指导，甘肃证券期货业协会、甘肃省银行业协会、甘肃省保险行业协会主办，省内16家金融机构共同承办。中国银行甘肃省分行参与了活动。

活动现场，中国银行甘肃省分行通过摆放展板、发放宣传资料、现场讲解等方式，结合自身业务实际，从反电信网络诈骗、反洗钱、反假货币、防范非法集资以及金融消费者权益保护等多个方面，为群众进行了全方位、多角度的讲解。

通过向社会公众介绍消费者权益保护知识、非法集资特征、典型洗钱案例、人民币识假防假方法等相关内容，进一步提升了广大群众假防骗、防范经济犯罪以

及自我保护的意识和能力，调动广大群众参与打击和防范经济犯罪的积极性。

本次活动汇聚证券、银行、保险、期货、信托等多元金融力量，创新采用“运动社交+文化体验”宣教模式，通过建立“渠道共用、内容共享、品牌共建”协作机制，推动金融宣教从“单向输出”向“生态共创”跨跃升级，成功构建了“公安护航+监管引领+行业自律”的三维防护体系。

(郑成)

渭源公路段多举措守护桥梁安全

日前，渭源公路段积极行动，提升桥梁安全防护。针对辖区桥梁防撞护栏漆面老化问题，组织养护人员全面清洗和修复，并在桥梁两侧醒目位置设置桥梁安全保护区告示牌。此外，该段结合“路政宣传月”，深入周边村庄宣传，增强群众爱桥护桥意识。后续，该段将强化日常巡查与养护管理，建立长效机制，守护群众出行安全。

(杨倩倩 杜平江)

天水公路后勤中心服务群众暖人心

今年以来，天水公路事业发展中心后勤服务中心秉持“服务群众、服务机关”理念，主动与驻地住建部门沟通协调，成功将南家属区12栋家属楼纳入老旧小区改造项目并推进实施，有效提升了465户居民的生活品质。此外，该中心还定期组织党员、团员深入家属区，开展法规保健知识宣讲、免费理发、环境卫生清扫等义务活动，赢得居民广泛赞誉。

(胡明全)

武山公路段全面开启“防汛保畅”模式

近日，武山公路段负责的G310线车川渭河大桥养护修复工程进展顺利，已完成多处锥坡、桩基、墩柱等的修复工作。同时，该段组织养护人员全面清理了辖区内的公路涵洞、边沟等排水设施，为确保汛期公路安全奠定了坚实的基础。

(雷云飞)

清水公路段组织开展路域环境整治行动

连日来，清水公路段按照路域环境专项整治行动要求，强化责任落实，按照“突出重点、全面覆盖”原则，采用“机械+人工”协同作业的模式，扎实开展路域环境整治行动，对损坏的交安设施、路肩边沟进行修整，对桥梁伸缩缝、沿线边沟进行处理，全方位提升公路“颜值”。

(张添珍 胡艳红)

陇南公路试验检测室全面推进“质量内控”

近期，陇南公路试验检测室积极开展“质量内控”工作。在“两个集中”预防性

养护工程设计前期，技术人员全面调查路况，排查病害，为养护管理提供方案。在国道316线袁家湾隧道预防性养护工程现场，监理人员全程监督施工质量，督促施工单位完善安全与环保措施。在日常养护维修检测中，技术人员借助先进设备精准测量各项指标，确保数据准确。

后续，该试验检测室将以“精、准、严”的态度，加大检测频率与范围，切实履行“吹哨人”职责。

(包小燕 王庆)

永昌公路段抢抓路面养护黄金期

近日，永昌公路段抢抓夏季施工黄金期，组织养护人员对G312线马山段路面病害开展集中修补作业。施工中，养护人员严格把控铣刨、清底、摊铺、压实等关键环节，确保修补质量。同时，规范布置安全作业区，安排专人疏导交通，保障作业安全有序。此次油路修补有效消除了路面安全隐患，提升了道路通行质量，为群众出行提供了良好的路况保障。

(赵述琴)

西峰公路段开展油路修补作业

近日，西峰公路段积极行动，针对管

甘肃路桥智通公司一项目通过验收

近日，由甘肃路桥智通公司承担的“基于AI技术的桥梁检测设备及智能分析系统关键技术研究”科研项目顺利通过甘肃省交通运输厅结项验收。

该项目入选“交通运输部交通运输行业重点科技项目清单”，主要围绕硬件系统和软件系统展开研究。在硬件系统方面，项目采用自主设计的可拆装式云台集成化机构，集成了高清广角工业相机、智能照明系统、防抖装置以及实时监控设备。软件系统则融合了软件工程与人工智能技术，构建了涵盖注册登录、项目管理、数据分析、结果显示等多功能的整体体系。该系统利用双层级深度学习算法对图

农行甘肃省分行：
金融『活水』助力陇原高质量发展

(牛瑞娟)

交通资讯

清水公路段开展公路安全隐患整治

为保障汛期公路的安全畅通，近日，清水公路段抢抓汛前枯水期有利时机，对公路临河路段隐患进行排查整治。针对省道323线K44+700处挡墙基础被冲刷掏空险情，该段采用铅丝石笼砌筑技术，在对掏空位置进行测量放样、清基作业的基础上，开展对铅丝石笼组装摆放、分层填充石料等作业，有效提升挡墙的抗冲刷能力和整体结构稳定性，为汛期公路安全筑牢屏障。

(杨文娟)

定西高养所助力提升桥隧管养水平

3月以来，为保障高速公路桥隧通行安全，定西高养所立足监督，积极履行帮扶职责。该所联合高速公路运营管理定西分公司，对管养桥隧开展专项检查，通过技术下沉、现场指导、信息共享等举措，全面排查桥隧安全隐患，切实助力经营管养单位提升桥隧管养水平。

(杨扬)

天水公路后勤中心筑牢安全防线

近年来，天水公路事业发展中心后勤服务重心强化安全生产红线意识，把安全生产工作贯穿到日常各环节。在落实定期安全培训的基础上，依据不同岗位需求，每月为驾驶员开展安全文明驾驶培训，每季度组织安保后勤服务人员参加安全培训，推动安全生产理念真正深入人心。

(王军)

西峰公路段开展油路修补作业

近日，西峰公路段积极行动，针对管

重视品牌建设工作，坚持守正创新、纯粮酿造，在品牌建设、市场拓展与产业赋能上全面突破，为“陇酒出陇”注入澎湃动能，更为中国白酒品牌化进程增添了浓墨重彩的一笔。

红川酒业，以一杯醇香诠释匠心，以一份坚守传承文明，以一次次的登榜印证实力。红川酒业将继续以品质为舵、品牌为帆、创新为桨，积极拓展全国化布局，全面助推行业高质量发展。

(牛瑞娟)

红川酒业再登“中华老字号”榜单

日前，在浙江德清举办的“2025中国品牌价值评价信息”发布盛典上，红川酒业以卓越的品牌实力与深厚的文化底蕴，再次荣登“中华老字号”榜单，是甘肃省唯一一家上榜的白酒企业，彰显了红川酒业对匠心的传承与品质的坚守。

早在2006年，红川酒业就被商务部认定为全国35家“中华老字号”酿酒企业之一，并于2023年被认定为“甘肃老字号”企业。多年来，红川酒业高度

像和数据进行识别、分析与分类，将结果以可视化形式呈现，清晰标记出缺陷的位置、类型及尺寸特性，并支持数据汇总与结果导出。

“基于AI技术的桥梁检测设备及智能分析系统关键技术研究”项目创新性地将机器视觉与人工智能技术深度融合，通过自动化图像采集与AI智能分析，有效克服了人工检测效率低、主观性强、危险性高等弊端，开创了桥梁智能检测新模式。这一成果将为桥梁养护决策提供精准数据支撑，推动基础设施运维向数字化、智能化方向升级，全面助力行业转型升级。

(马彦红)